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Ιστορικό σημείωμα

Η Συσπείρωση Ατάκτων (σΑ) ήταν αναρχική-αντιεξουσιαστική ομάδα της Λευκωσίας. Η δράση της
ξεκίνησε τον Οκτώβρη του 2012 και τελείωσε το 2024.

Διοργάνωνε το φεμινιστικό/queer Φεστιβάλ Φύλα και Εξουσία, και συμμετείχε στο κυπριακό δίκτυο
οργανώσεων Συνέλευση για την Αποστρατικοποιημένη Λευκωσία, και το ευρωπαϊκό δίκτυο Beyond
Europe.

Ασχολήθηκε συστηματικά με το έμφυλο ζήτημα, τα Κοινά και την οικολογία, τον αντιμιλιταρισμό και
την επανένωση της Κύπρου. Το 2015 άνοιξε το στέκι Κοινωνικός Χώρος Καϊμάκκιν στο Καϊμακλί,
στην νότια πλευρά της Λευκωσίας.

Ταυτότητα Ομάδας

Θεωρούμε εαυτές και εαυτούς ως κομμάτι του ευρύτερου κινήματος ρήξης με το υπάρχον μοντέλο
οργάνωσης της κοινωνίας. Αντλώντας από την παγκόσμια και τοπική εμπειρία θα προσπαθήσουμε
να συμβάλουμε τόσο στο διάλογο όσο και στις δράσεις που σκοπό έχουν τον οραματισμό και τον
αγώνα για μια κοινωνία αυτοοργάνωσης, αυτοθέσμησης, αλληλεγγύης. H προσπάθεια μας αυτή
λαμβάνει σοβαρά υπόψη την συστηματική διαταραχή της περιβαλλοντικής ισορροπίας από τον
άνθρωπο, θεωρώντας την “οικολογία” μια ιδιαιτέρως ευαίσθητη πτυχή της σημερινής
πραγματικότητας.

Η συγκυρία που διανύουμε είναι αρκετά κρίσιμη. Από τις δυναμικές που θα υπάρξουν αυτή την
περίοδο θα εξαρτηθεί αν το καθεστώς έκτακτης ανάγκης με τους διορισμένους κυβερνήτες, τις
στρατιωτικές επεμβάσεις, την καταστολή και την κατάλυση των κοινωνικών κατακτήσεων θα
επεκταθεί, ή αν οι αντιστάσεις που αναπτύσσονται σε παγκόσμιο επίπεδο θα καταστούν
αποτελεσματικές και ικανές για να ανακοπεί και να ανατραπεί το κυρίαρχο σύστημα.
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Πιστεύουμε ότι απέναντι σε αυτή τη διεθνή μορφή ολοκληρωτισμού που έχουμε να
αντιμετωπίσουμε, οι αγώνες πρέπει να είναι πολύμορφοι και πολυεπίπεδοι γιατί οι καπιταλιστικές,
πατριαρχικές και ιεραρχικές σχέσεις κυριαρχούν σε κάθε πτυχή της ζωής μας και σε κάθε
σταγόνα του ανθρωπίνου πνεύματος.

Η ριζοσπαστική κοινότητα λοιπόν ξεκινώντας πρώτα- πρώτα εσωτερικά οφείλει να πολεμήσει κάθε
σχέση ιεραρχική, σεξιστική, ρατσιστική, εθνική, γιατί αυτές είναι σχέσεις που επιτρέπουν στο
σύστημα να υπάρχει και να αναπαράγεται. Παράλληλα όμως, ως ελευθεριακό κίνημα πρέπει να
απαλλαγούμε από αστικές-φιλελεύθερες νοοτροπίες και επιρροές που αφαιρούν από τη σύγκρουση
τον ταξικό της χαρακτήρα και μειώνουν την αντισυστημική πάλη σε μια απλή διεκδίκηση
περισσότερων δικαιωμάτων χωρίς ουτοπικό οραματισμό.1)

Περιοδικά

(2013–20) Εντροπία

Φυλλάδια

(??/1?) Φυλλάδιο για Κοινωνικό Αγώνα (Άτιτλο)
(??/1?) Επισκόπηση του ακροδεξιού εθνικιστικού λόγου στην Κύπρο
(10/12) Συσπείρωση Ατάκτων
(01-02/15) Για μια Αποστρατιωτικοποιημένη Λευκωσία, Κύπρο, Ευρώπη
(02/15) Για τις Κινητοποιήσεις Αλληλεγγύης προς την Ελληνική Κοινωνία
(11/15) Για την Παρέμβαση Ενάντια στη Στρατηγική Θαλάσσιας Ασφάλειας της Ευρώπης
Φρούριο
(??/16) Ενάντια στο μίσος, συνεχίζουμε τους κοινούς αγώνες
(04/16) Αν Ψωνίζεις Κυριακή, Ετοιμάσου να Δουλέψεις Κυριακή
(04/16) Όχι! Κυριακή Γιορτή και Σχόλη
(11/16) Αλληλεγγύη στους Πρόσφυγες που Βρίσκονται Έξω από τη Βουλή
(11/16) 80+ Μέρες Διαμαρτυρίας, 6 Μέρες Απεργία Πείνας
(03/17) Ο Ανδρικός Σοβινισμός Συντηρεί τη Διαίρεση. Γυναίκες Ενωμένες για μια Κύπρο
Ομόσπονδη!
(07/18) Για τα Ψηλά Κτίρια και το Δικαίωμα στον Ουρανό
(05/19) Ούτε μια Λλιόττερη. Όι Άλλες Γυναικοκτονίες τζιαι Συστήματα που Δημιουργούν τζιαι
Ευνοούν Δολοφόνους

Μπροσούρες

(06/16) Αγώνας για τη Γη και την Ελευθερία: Άρθρα/Ανακοινώσεις 2013-2016
(11/16) Νναι, ρε! Ομοσπονδία! (ελληνοκυπριακή γλωσσική εκδοχή)
(11/16) Ναι, ρε! Ομοσπονδία (ελληνική γλωσσική εκδοχή)

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(03/13) Βασικά σημεία από τη συζήτηση μεταξύ του Radio 98FM (ελληνικό εναλλακτικό
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ραδιόφωνο) και της Συσπείρωσης Ατάκτων
(01/14) Αβίωτες Ζωές για Παραδειγματισμό, Σωφρονισμό τζαι Τιμωρία
(05/14) η ετεροκανονικότητα εν ένα πολιτικό καθεστώς που πρέπει να ανατραπεί
(05/17) Αντιφά σημαίνει Δικοινοτισμός μωρό μου…
(05/17) Αυτό (δεν) είναι ένα Queer Μανιφέστο / Τα ψέματα που λέμε στον εαυτό μας
(06/17) Ανακηρύχτηκε το Πάρκο Ενωμένης Κύπρου
(12/17) Αναπαραγωγική Δικαιοσύνη, το Δικαίωμα στην Έκτρωση τζαι η Περίπτωση της νότιας
Κύπρου
(03/18) Όταν κάποια άτομα εν πιο άξια να προστατευτούν ή να υπάρχουν που άλλα στην
κυπριακή κοινωνία…
(12/19) Οι στρατοί και οι μπάτσοι φυλάνε σύνορα ταξικά
(05/20) Κοινή ανακοίνωση με αφορμή τις δηλώσεις του υπουργού εσωτερικών για την
συγκέντρωση αλληλεγγύης στο κέντρο κράτησης Πουρνάρας
(06/20) Τωρά Εμιλήσαμεν Εμείς
(06/20) Για την καταστολή στην αντιρατσιστική πορειά στις 31/05
(11/20) Σεξεργασία ως Εργασία: Ενάντια στην Πρόταση Νόμου για Ποινικοποίηση Αγοράς
Σεξουαλικών Υπηρεσιών
(04/21) Κατανοώντας την έμφυλη βία
(04/21) Ως Δαμέ – Η Κυπριακή Άνοιξη – Ανταπόκριση από την Κύπρο
(03/23) Το κείμενο που διαβάστηκε την Κυριακή στην πορεία “Reclaiming Our Bodies” με
αφορμή τη μέρα της γυναίκας

Άλλο Υλικό

(02/21) Οδηγός για Αναγνώριση Αντίρρησης Συνείδησης στην Κυπριακή Δημοκρατία και
Εναλλακτική Εφεδρική Υπηρεσία (Οδηγός)

Εξωτερικοί Σύνδεσμοι

Αρχείο οπτικοακουστικού υλικού εκδηλώσεων της σΑ
Υποσελίδα του Φεστιβάλ Φύλα και Εξουσία

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ομάδες, Δεκαετία 2010-2019, Δεκαετία 2020-2029, Λευκωσία
(νότια), Λευκωσία, Αναρχισμός
1)
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